



我堅信主耶穌

救了我的孩子(下)



三、我要向山舉目，我的幫助從 造天地的耶和華而來

在等候神醫治與宏茂恢復的過程中，因真耶穌教會姐妹的鼓勵，我就和她一起到公園路的臺中教會聚會。她帶我到前面禱告，我跪著跟主耶穌禱告時，聽到主耶穌對我說：「不要三心二意！」當下，我淚流滿面痛哭不已，主耶穌知道我的心裡苦，也明白我內心搖擺不定。

宏茂昏迷三個多月了，加上那個熱心的業務，一直對我們說宏茂的魂魄還躲在樹上，我和先生就又回去拜偶像，行神眼中看為惡的事。北臺中教會的長老和福音組的弟兄姐妹來醫院關心我們，向我們分享見證，雖然有感動，但仍是抵擋不了現實的拉扯。我和先生為了要救宏茂，又回去拜拜、祭改。我內心知道神要我專心倚靠祂，有一天，我一邊騎車一邊對主耶穌說，等我老年再來信祂。



宏茂（坐輪椅者）昏迷醒來後，初次
與母親（右三）到臺中教會慕道

耶和華是應當稱頌的，因為祂聽了我懇求的聲音。耶和華是我的力量，是我的盾牌，我心裡倚靠祂就得幫助。所以我心中歡樂，我必用詩歌頌讚祂（詩二八6-7）。

神並沒有離棄我，就在這時，神為我們開路。原本每天都固定在右邊的復健床幫宏茂復健，因我每天都跟神禱告，這天主耶穌帶著我和看護還有宏茂來到左邊的復健床，祂的安排讓我遇見一位外籍看護。他因照顧

腦傷的病患，需要協助，於是我請我的看護去幫助他；他對我說，他照顧的這個弟弟，看中醫後會吃飯、講話，也可以練習走路！

主耶穌又安排病患的媽媽拿醫生的名片給我。「耶和華是我的力量，是我的盾牌；我心裡倚靠祂就得幫助」（詩二八七）。這時我心中非常喜樂，這是主的恩典，是主耶穌幫助我從絕望中看見希望。

宏茂昏迷將近八個月，一直都沒有醒過來。2016年4月到仁愛醫院復健外，我和先生商量後，又帶著他搭乘自費的復康巴士到彰化看中醫。主耶穌透過醫生的手為宏茂治療，我們自費用藥來醫治宏茂，神的作為也顯現出來。感謝主的幫助，奇妙的事情發生了，原本測試宏茂數字的加減，他會用眨眼的方式來表示，這天他竟然拉著我的手寫數字。

第二個星期，宏茂竟然放聲大哭，表示他想要回家。在母親節前夕，主耶穌看顧讓宏茂醒過來。若不是神彰顯神蹟，宏茂無法醒來。因此我堅信是主耶穌救了我的孩子。

宏茂還無法說話，臺中教會的傳道及姐姐來探訪我們，送一本畫冊和筆幫助我們和宏茂溝通，他因腦傷右手無法拿筆，便用左手寫一些字體歪斜卻看不懂的字。

我們在中興分院旁租了套房，方便每天推輪椅帶宏茂去復健。宏茂無法進食全靠鼻胃管，要上語言課，因為先生認真幫他訓練舌頭，再搭配中醫治療，後來他慢慢學會

吃東西，練習說話。最先叫阿嬤，再來叫媽媽，爸爸是最慢叫的。

宏茂每天坐輪椅需要看護協助，我們也自費為他安排復健師協助復健，我內心總是焦急，希望他能快點起來走路，所以最多曾安排三個老師，因宏茂無法說話拒絕，總是大哭來表示他的害怕與抗拒。有一天，他自己向神禱告，希望老師不要來。到了晚上七點，老師竟然沒來，他好開心，對我說是主耶穌垂聽他的禱告，主耶穌應允了他。這是他第一次體驗神奇妙的恩典作為。

宏茂每天面對漫長不可知的挑戰，他的右手右腳不靈活，我們為他訂製鐵鞋矯正他的右腳，剛開始他一直哭，這讓我感到心痛。感謝主的憐憫醫治，宏茂從坐輪椅開始，逐漸進步到可以自己緩慢用赤腳走路，生活可以部分自理，內心實在是喜悅與苦澀不停煎熬地交替著。

我要論到耶和華說，祂是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的（詩九一2）。

我現在終於明白，主耶穌是我生命的救主，是我唯一倚靠的獨一真神。當宏茂受傷的期間，我常用詩篇來為宏茂向神禱告。我是還未受洗就如此蒙恩的罪人，神不偏待人，當我真心誠意倚靠祂，神就賜下豐盛的恩典給我。面對龐大的開銷，神使我們的經濟不虞匱乏，賞賜安穩生活。我真相信我的幫助是從造天地的耶和華而來。



神愛我，讓我親嚐主恩的滋味。

我堅定相信，我自出母胎就被交在祢手裡，從我母親生我，祢就是我的神。

四、蒙神揀選，親嚐主恩 決心受洗歸主名下

但祢是叫我出母腹的；我在母懷裡，祢就使我有倚靠的心。我自出母胎就被交在祢手裡，從我母親生我，祢就是我的神（詩二二9-10）。

感謝神愛我，也感謝祂的安排，在我未出母胎前就是我的神。我能夠蒙神揀選，真是我今生最大的福氣。自2014年起，神為我打開福音的門之後，在整個慕道過程中，我接觸了五個教會，最後一個是真耶穌教會。

記得當初去其他教會聚會聽道理時，覺得他們很有愛心，也很會關心慕道朋友。那時宏茂還沒受傷，我當時熱烈追求這份信仰，勤讀聖經，但當我讀到馬太福音第七章21節時：「凡稱呼我『主啊，主啊』的人不能都進天國；惟獨遵行我天父旨意的人才能進去。」當下覺得惶恐，打電話給帶我去聚會的陳姐妹，她也無法解釋這段經文的意思。這讓我內心產生極大的疑惑，在其他教會聽道理，牧師講道個人元素比較多，聖經的道理比較少。聚會完總覺得牧師講道無法滿足我對真理的渴求，更不能讓我下定決心來受洗。

2016年我第一次到真耶穌教會聚會，這時宏茂受傷還在昏迷，我的人生遭遇到如此大的苦難，神第一次開口對我說：不要三心二意！讓我體驗真耶穌教會有真神同在。

2017年到2018年期間，宏茂比較穩定，我就常帶宏茂到真耶穌教會聚會。當我聚會聽道理時，臺上傳道、長老或執事講解聖經道理，都能把聖經裡的道理詳細講得清楚，內心受到很大的感動。原來這才是我尋尋覓覓的教會，真心想要倚靠的教會，感謝神的帶領。

感謝大家持續關懷及代禱，我內心清楚明白在真教會有聖靈，我來聚會禱告時，也都聽到眾人的靈言禱告，這也讓我深信真教會是有聖靈並且可以得救的教會。

我的心不再猶豫，在2019年4月14日接受大水洗禮。因為看護要回印尼，我下定決心要接受赦罪的洗禮。而我讀經時，看到主耶穌受洗是在流動的河水，我的心也非常渴慕這樣的洗禮。宏茂受傷時，我為了救他，當埔里教會在舉行靈恩佈道會時，曾經有想要受洗的衝動，但那時還不明白聖經道理。藉著主的慈愛、憐憫與帶領，帶我到真教會，使我透過聚會、真理造就班、讀經和禱告，讓我明白所信的是誰。



2019年4月14日 筆者（右二）接受大水浸禮

主耶穌是我困境中最大的幫助，是我生命靈魂的救主，將來更要帶領我進入永生天國。倘若沒有堅持這次的洗禮，我深怕自己的洗禮之路遙遙無期，因為洗禮前先生極力反對，但我的信心堅定不動搖，教會的姐妹們也為我代禱，終於能夠順利報名洗禮。

靈恩佈道會時，姐妹帶我到臺前求聖靈，當我跪著向主耶穌禱告時，神第二度對我說話：「當為你的孩子求！」禱告完後我痛哭不已，我本就一直為孩子禱告，而神提醒我不要偏離本意。

主耶穌是鑒察人心的神，我真心倚靠祂。洗禮完畢後，我回到教會接續洗腳禮、聖餐禮，然後又到臺前禱告。當黃傳道宣布我得聖靈時，我感動痛哭，我是如此渺小卑微的人，神竟賞賜尊貴無比的聖靈給我！祂賜下厚恩給我，真的非常感謝神。神愛我，讓我親嚐主恩的滋味。我堅定相信：我自出母胎就被交在祂手裡，從我母親生我，祂就是我的神。

五、在神的帶領下，受傷的宏茂也蒙揀選歸入真教會

在我未洗禮前，曾安排宏茂到其他教會去聚會，他受到很多人的關懷，也漸漸成長進步。雖然這是一大幫助，但神似乎有不一樣的安排。

2021年過年完後，我要求宏茂和我一起到真耶穌教會聚會，我知道他是一個體貼的

孩子，雖然他內心有不同的想法，但他仍順從。黃傳道知道他的狀況，也積極安排為他上聖經課程。

2021年5月中疫情嚴重，我所經營的店面也受到衝擊而休息一個多月。在6月25日早上，宏茂起來一直對我說，他做了一個異夢，看到好多天使，他們很可愛，他也很開心。

到了下午三點左右睡午覺，四點半我倒完垃圾叫他起床準備復健，他急忙要我坐到床邊，他說他又做了一個夢，夢中看到主耶穌全身都是光芒、非常慈祥，祂和宏茂一起坐在臺中教會的會堂裡唱詩、禱告和讀經，在夢中宏茂的右手及右腳都已經復原了。

主耶穌又告訴宏茂，要遠離那些愛玩的朋友，不可再犯同樣的錯誤。主耶穌對宏茂說，我已經救了你一次，第二次就救不了你。宏茂就答應主耶穌要認罪悔改。

疫情解封之後，有一個星期三的晚上，宏茂到教會聚會，回到家後他對我說，他在會堂裡看見白鴿，在那裡飛來飛去。宏茂非常開心，他在禱告時，傳道告訴他有聖靈的感動，雖然不太流利，但是他知道是主耶穌愛他，主耶穌已經住在他的心房中。

宏茂終於明白，神為什麼安排他到真教會聚會，受赦罪的洗禮，和委身在這個教會成為神兒女的意義。

2021年10月31日宏茂受洗了，過程艱辛，但一切都有神的看顧與保守。感謝神，祂愛宏茂，在宏茂洗禮後，賞賜那尊貴無比的聖靈給他，幫助他在重生的生命中，更多地經歷神的同在。

我現在終於明白，為何當初夢中一直找不到回家的路，現在主親自帶我找到回家的路，就是受洗歸入主的名下。

感謝真耶穌教會所有幫助我們的弟兄姐妹，求神記念他們的愛心。

最後我想分享的是，曾經我是個慕道者，以為只要信主就好，一樣讀經禱告和大家一起聚會就好。蒙神憐憫，我領受了從神而來的感動、恩典與祝福，更領受神賜下的天大恩惠，就是我的孩子昏迷八個月後，在神的大能手幫助下醒過來。那時候我有一個想法，沒有洗禮也很好，依舊和以前一樣信主就好，但真的不一樣！我站在門外觀看，

不想進入門內。藉著神奇妙的帶領，讓我下定決心受洗，雖然面對許多阻擋與考驗，但我的信心堅定不移，經歷這麼多苦難，終於清楚明白我和神的關係，也知道所信是誰。

親愛的朋友們，或許你們剛信主不久，又或許你們已經信主多年，不要在十字路口徘徊，不要仍在門外觀看。信耶穌真好！要真正與主有分，就要來接受赦罪的洗禮，並且接受洗腳禮、領受聖餐，正式成為神的孩子，才是有福的人。

我已受洗，感受到自己的靈命不斷被神更新，漸漸被神建造，非常喜樂且甘甜如蜜。歡迎你們趕快進到門內，接受赦罪的洗禮，迎接主住進你心。因為主耶穌正等著為你開門，這是我受洗後的親身體驗。

感謝神！在此為主耶穌作極大美好的見證來榮耀神的名，報答主恩。願一切尊貴、權柄、榮耀都歸於天上的真神。哈利路亞！阿們！

(全文完) ✨



2021年10月31日 宏茂接受大水浸禮